

**Региональный этап Межрегионального конкурса сочинений  
«Я гражданин России»  
КОНКУРСНАЯ РАБОТА**

Город (населенный пункт)

*г. Юста*

Полное название образовательной организации

*Муниципальное общеобразовательное учреждение  
«Средняя общеобразовательная школа № 3»*  
ФИО участника Конкурса (полностью)

*Третьяков Даниил Александрович*  
*10*

Класс/курс, в (на) котором обучается участник

*Сизова Татьяна Ивановна*  
ФИО учителя/преподавателя (полностью)

Тема сочинения

*Я гражданин России!*

Согласие на использование персональных данных

*Да*

За свои семидесять лет я много раз слышала слова „малая родина“, „Родина“, „патриот“. Сначала звучали слова, потом приходило понимание, связанное с чувствами.

Каждое лето моя вся семья выезжала на юг. Радовалась этому всегда, с нетерпением ждала отъезда. Что может быть лучше отдыха на море? Но проходило время, и я начинала скучать по Ухте, дому, друзьям. Так пришла понимание, что такое малая родина. Не зря говорят: „В гостях хорошо, а дома лучше“. Конечно, хорошо, когда рядом близкие, друзья, между всеми царит понимание, уважение, добрые отношения.

Не один раз бывал я в Санкт-Петербурге — городе-музее под открытым небом. За несколько лет знакомства с городом узнала его историю, знакомились с памятниками культуры, величественной архитектурой... Наибольшее впечатление на меня произвели картины, представленные в Русском музее. Прекрасные портреты, завораживающие пейзажи... Я переходила из одного зала в другой, ощущая восторг с полотнами своего любимого художника И.К. Айвазовского. И вот он — „Девятый вал“! Кто победит? Силы или люди? Я была потрясена работой мариниста, долго стояла перед картиной. Гордость — вот то, что испытываю. Я восхищаясь русскими искусством, русскими мастерами, чье творение до сих пор вызывает такие сильные чувства.

А вот в этот год ощутила себя гражданкой России. По-настоящему!

Много говорили о зимней олимпиаде в Корее. Неприятно, досадно, обидно было узнавать о том, как МОК пытается лишить наших олимпийцев участия в олимпиаде. Было обидно и то, как спортсмены реагируют на предвзято

неотражателей". Неожиданно осознал, что переиграл. Как можно выступить без флага, без гимна? Не можем предупредить чиновники МОК, это все пошуточно не так, как они задумали: многие россияне как никогда ощутили себя настоящими патриотами своей страны. И я тоже.

Самым волнующим для меня стал момент антивоенной акции, когда наши хоккеисты выиграли золотые медали. Не случайно СМИ назвали этот матч "важнейшим". Действительно, игра вызвала сильнейшие эмоции. Но незабываемым стал момент, когда, заигравшая американский гимн, наши игроки-победители вместе с болельщиками России играли гимн своей страны. Сначала а испуганная: МОК мог наказать команду за это. Но так сильны были чувства хоккеистов, болельщиков, что никто не мог помешать огромной радости. Я тоже был на седьмом небе от счастья!

Так впервые я испытал не сравнимое ни с чем чувство единения со своей страной, возникающее спонтанно. Сильное, потрясающее чувство. Думаю, такие эмоции может испытывать истинный патриот своей страны. России!